



Ref/Secretaría Xeral/Juan Manuel Salguero del Valle

SESIÓN ORDINARIA PLENO DO CONCELLO

1 DE DICIEMBRE DE 2021

DECRETO DE CONVOCATORIA

VISTA a relación de expedientes concluídos dispostos polo Secretario, asistido polo mesmo e por os membros da Xunta de Goberno Local, tenentes de alcalde e consultados aos portavoces dos grupos existentes na Corporación, de conformidade co establecido no artigo 82 do Real Decreto 2568/1986, de 28 de novembro, polo que se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Réxime Xurídico das Entidades Locais.

RESOLVO:

Primeiro.- Convocar sesión ordinaria do Pleno desta Corporación para o día 1 de decembro (mércores) de 2021 ás 20.00 horas.(aprazado do día 29 de novembro)

Segundo.- A celebración do Pleno será na **modalidade “PRESENCIAL”**, garantizándose en todo caso as medidas hixiénico-sanitarias derivadas da situación sanitaria COVID-19.

Terceiro.- Que o Secretario leve a cabo os trámites legáis e materiais oportunos para a convocatoria e notificación dos membros da Corporación.

Cuarto.- Fixar a seguinte:

ORDE DO DÍA

PARTE I.-ADOPCIÓN DE ACORDOS

1.- APROBACIÓN, SE PROCEDE, DA ACTA DO PLENO ORDINARIO DE 25 DE OUTUBRO DE 2021.

2.-ACORDO PARA A CONSTITUCIÓN DA MESA LOCAL DE COORDINACIÓN CONTRA A VIOLENCIA DE XÉNERO.

3.-APROBACION INICIAL SUPLEMENTO DE CRÉDITO 1/2021

4.-APROBACIÓN INICIAL CRÉDITO EXTRAORDINARIO 3/2021.

5.-APROBACIÓN CONCERTACIÓN OPERACIÓN DE CRÉDITO PARA A FINANCIACIÓN DA EXPROPIACIÓN DOS TERREOS PARA O NOVO POLÍGONO





INDUSTRIAL.

6.-SOLICITUDE SUBVENCIÓN NOMINATIVA DEPUTACIÓN AUDITORIO

7.- ACORDO COA COMUNIDADE DE ARTES PARA OBTEN CESIÓN DE TERREOS PARA APARCADOIROS DISUASORIOS NA PEDRA DA RÁ, ACTUACIÓNS DE INTERESE NO CASTRO DA CIDÁ E OUTRAS DE INTERESE XERAL.

8.- ACORDO COA SOCIEDADE HIJOS DE PALMEIRA PARA OBTEN A CESIÓN DO ANTIGO CAMPO DE FÚTBOL PARA CREAR NOVAS ÁREAS DE OCIO E ESPARCEMENTO E DE ZONAS VERDES E MELLORAR A DOTACIÓN DE APARCADOIROS.

9.- PROPOSICIÓN GM DO PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL VILAS ÁLVAREZ SOBRE PROXECTO DE PAVIMENTACIÓN DO CAMIÑO VECIÑAL 9011 NO ENTORNO DA RÚA DO BRAÑAL – PALMEIRA.

10.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. GERARDO PARDAVILA FERNÁNDEZ SOBRE ARRANXAR OS PROBLEMAS DE DEBROCE E LIMPEZA EN PALMEIRA E DEMÁIS PARROQUIAS DO CONCELLO ASÍ COMO DOTAR DE PUNTOS DE LUZ E NOME Á RÚA QUE VAI DENDE A AGRÍÑA Á BOUCIÑA.

11.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO SOBRE APOIO Á PESCA DEPORTIVA.

12.- PROPOSICIÓN GM MIXTO SUMA-RIBEIRA PRESENTADA POR D. XURXO FERRÓN VIDÁN SOBRE CREACIÓN DUNHA MESA MUNICIPAL DO TRANSPORTE PÚBLICO.

13.- PROPOSICIÓN GM DO PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL SUÁREZ-PUERTA SIRGADO SOBRE MELLORAS NAS PISTAS POLIDEPORTIVAS E O PARQUE INFANTIL DE DEAN.

14.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. MIGUEL ANGEL VÁZQUEZ SALGUEIRO SOBRE REALIZACIÓN DUN PLAN DE SEGURIDADE CIDADÁ.

15.-PROPOSICIÓN GM BNG PRESENTADA POR D. LUIS ANTONIO PÉREZ BARRAL SOBRE NECESIDADE DE AUMENTAR OS CONTIDOS EN GALEGO NAS PLATAFORMAS AUDIOVISUAIS.

16.-PROPOSICIÓN GM MIXTO-SUMA RIBEIRA PRESENTADA POR D. XURXO FERRÓN VIDÁN SOBRE GRAFISMOS OFICIAIS A UTILIZAR CO TOPÓNIMO RIBEIRA E DEMÁIS SIMBOLOXÍA DO CONCELLO.

17.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO SOBRE MELLORA PISTA POLIDEPORTIVA SD XUVENTÚ DE AGUIÑO

18.- PROPOSICIÓN GM DO PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL VILAS ÁLVAREZ SOBRE PROXECTO ITINERARIO RUTA DE SENDEIRISMO NO LUGAR DE DEÁN GRANDE.

19.- PROPOSICIÓN GM DO PS DE G-PSOE PRESENTADA POR D. JOSÉ MANUEL SUÁREZ-PUERTA SIRGADO SOBRE ORDENACIÓN DO TRÁFICO E CONTROL DA





VELOCIDADE.

20.- PROPOSICIÓN CONXUNTA PRESENTADA POLOS GM PBBI, PS DE G-PSOE, BNG, e MIXTO SUMA-RIBEIRA SOBRE QUE SE REALICE UN ESTUDO PARA A MELLORA DA ESTRADA CP-7301.

21.- PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR Dna. Mª HERMINIA POUSO MANEIRO SOBRE MELLORAS DOS SERVIZOS MUNICIPAIS NO LUGAR DOS MUIÑOS – OLEIROS.

22.-PROPOSICIÓN GM PBBI PRESENTADA POR D. VICENTE MARIÑO DE BRICIO SOBRE MELLORAS NA RÚA INSUELA EN PALMEIRA

PARTE II.-CONTROL ÓRGANOS DE GOBERNO

23.- DACIÓN DE CONTA DECRETOS DA ALCALDÍA (ART. 42 DO ROF).

24.-DAR CONTA INFORMACIÓN SOBRE O PERÍODO MEDIO DE PAGO A PROVEDORES A QUE SE REFIRE O REAL DECRETO 635/2014, DE 25 DE XULLO. CORRESPONDENTE AO TERCEIRO TRIMESTRE DE 2021.

25.- DAR CONTA INFORME RESUMO DOS RESULTADOS DO CONTROL INTERNO (PLAN ANUAL DE CONTROL FINANCEIRO PARA O EXERCIZO 2021)

26.- MOCIÓNS DE URXENCIA.

27.- ROGOS E PREGUNTAS.

Ribeira, na da data da súa sinatura dixital.

O alcalde-presidente.
Asdo. Manuel Ruiz Rivas

DOCUMENTO ASINADO ELECTRONICAMENTE

CSV: 07E5000BF30700A4S4P2Z2X4T3





SRES/AS CONCELLEIROS/AS RELACIONADOS/AS Ó DORSO

Partido Popular (PP)
1.-Manuel Santos Ruiz Rivas, alcalde-presidente
2.-María José Sampedro Fernández
3.-Ramón José Doval Sampedro.
4.-Manuel Emilio Pérez Outeiral
5.-Ana Isabel Barreiro Rego.
6.-Victor Reiriz Lampón
7.-Juana María Brión Santamaría
8.-Elvira Pereira Ageitos.
9.-Javier Ventura Sampedro Ageitos.
Partido Barbanza Independiente (PBBI)
1.-Vicente Mariño de Bricio
2.-María Herminia Pouso Maneiro
3.-Tania Redondo Fernández
4.-Miguel Ángel Vázquez Salgueiro
5.-Emilio Andrés González Regueira.
6.-Gerardo Pardavila Fernández.
7.-Asier Casais Álvarez
Partido dos Socialistas de Galicia-Psoe (Ps de G-Psoe)
1.-José Manuel Vilas Álvarez
2.- José Manuel Suárez-Puerta Sirgado
Bloque Nacionalista Galego (B.N.G)
1.-Xosé Antonio Vázquez Cobas
2.-Luis Antonio Pérez Barral

CSV: 07E5000BF30700A4S4P2Z2X4T3





CONCELLO
DE
R I B E I R A
(A CORUÑA)
Declarado Municipio Turístico Galego

Suma Ribeira (SR)
1.-Xurxo Ferrón Vidán,

CSV: 07E5000BF30700A4S4P2Z2X4T3



FIRMANTE - FECHA

JUAN MANUEL SALGUERO DEL VALLE-SECRETARIO GENERAL - 25/11/2021
MANUEL RUIZ RIVAS(P1507400H-CONCELLO DE RIBEIRA)-ALCALDE PRESIDENTE - 25/11/2021
serialNumber=S2833002E,CN=Sello de tiempo TS@ - @firma,OU=Secretaría General de Administración Digital,O=Secretaría de Estado de Función Pública,C=ES - 25/11/2021 17:08:51

DOCUMENTO: 20210783111

Fecha: 25/11/2021
Hora: 17:08

